

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU FAKULTY TROPICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ (AS FTZ)

DNE 20. 3. 2019

Přítomni - dle prezenční listiny:

Bc. Iva Bernáthová, Ing. Tamara Fedorova, Ph.D.; prof. Ing. Ladislav Kokoška, Ph.D.; Ing. Radim Kotrba, Ph.D.; Bc. Barbora Motýlová, Ing. Johana Rondevaldová, Ph.D.; Ing. Vladimír Verner, Ph.D.

Omluveni:

Ing. Tomáš Kudera, doc. Ing. Zbyněk Polesný, Ph.D

Program:

1. Složení senátorského slibu nově zvolených senátorek
2. Schválení zápisu z posledního jednání AS FTZ
3. Diskuse a schválení Nařízení děkana- Organizační řád FTZ
4. Diskuse a schválení Nařízení děkana- Zavedení unikátních autorských identifikátorů pro jednoznačnou identifikaci autora publikovaného výsledku na FTZ, tzv. ORCID
5. Návrh a zvolení volební komise pro řádné volby do AS FTZ , projednání harmonogramu řádných voleb
6. Různé

Předseda AS FTZ Ing. Radim Kotrba, Ph.D. přivítal v doplňkových volbách zvolené senátorky na jejich prvním jednání a zahájil jednání, na kterém bylo přítomno 7 senátorek/ů. Dva senátoři byli omluveni.

Ad 1. Složení senátorského slibu nově zvolených senátorek

Bc. Iva Bernáthová a Bc. Barbora Motýlová složily senátorský slib, který stvrdily svým podpisem.

Závěr: Bc. Iva Bernáthová a Bc. Barbora Motýlová složením slibu oficiálně zahájily své působení v AS FTZ.

Ad 2. Schválení zápisu z jednání AS FTZ ze dne 24.10. 2018

Zápis byl připomínkován s ohledem na několik jazykových nedostatků. O jeho obsahu, po opravě a zapracování připomínek, bylo hlasováno s výsledkem: 5 pro, 2 se zdržely, 0 proti.

Závěr: AS FTZ ČZU v Praze schválil po doplnění zápis z jednání AS FTZ ze dne 24.10. 2018.

Ad 3. Diskuse a schválení Nařízení děkana- Organizační řád FTZ

Organizační řád byl prodiskutován s konstatováním, že odpovídá současné struktuře a členění útvarů na FTZ. Diskuse byla vedena ke konkretizaci Článku 4, bod 7 k pracovním skupinám, kde by pracovní skupiny mohly být zřízeny například k jednotlivým studijním programům k získání zpětné vazby od studentů k obsahu a kvalitě studijních programů. Bylo vyvoláno hlasování s výsledkem: 7 pro, 0 se zdržel, 0 proti.

Závěr: AS FTZ ČZU v Praze schválil Nařízení děkana- Organizační řád FTZ.

Ad 4. Diskuse a schválení Nařízení děkana- Zavedení unikátních autorských identifikátorů pro jednoznačnou identifikaci autora publikovaného výsledku na FTZ, tzv. ORCID.

Zavedení unikátních autorských identifikátorů bylo prodiskutováno, jejich využívání je běžné a logické a v textu nařízení AS FTZ doporučuje AS FTZ tato upřesnění (podtržené jsou doplňky/úpravy):

1. Článek 1 upravit na „Toto nařízení je platné pro všechny publikující studenty, zejména doktorských studijních programů Fakulty tropického zemědělství (FTZ) a zaměstnance FTZ.
2. V názvu Článku 3 odstranit slova „jednotlivých“ a „DSP“ takto „Povinnosti jednotlivých studentů DSP a zaměstnanců FTZ v procesu zavádění unikátních identifikátorů“.

Bylo vyvoláno hlasování k upravenému/upřesněnému textu s výsledkem: 7 pro, 0 se zdržel, 0 proti.

Závěr: AS FTZ ČZU v Praze schválil Nařízení děkana- Zavedení unikátních autorských identifikátorů pro jednoznačnou identifikaci autora publikovaného výsledku na FTZ, tzv. ORCID s úpravami/upřesněními.

Ad 5. Projednání návrhu a zvolení volební komise pro řádné volby do AS FTZ a návrh harmonogramu voleb

Předseda AS FTZ zahájil a navrhl Vladimíra Verneru, Ivu Bernáthovou a Barboru Motýlovou jako členy volební komise. Vladimír Verner navrhl pro doplnění Radima Kotrbu. Dalšími navrženými pro případ doplnění komise byli navrženi Ladislav Kokoška a Kateřina Štochlová, kteří s nominací souhlasili (U Kateřiny Štochlové ověřeno telefonicky). Byl projednán návrh na harmonogram voleb s tímto časovým rozpisem:

„Od 26. 3. 2019 do 28. 3. 2019 v hodinách od 9:00 do 11:00 a od 13:00 do 15:00 se budou podávat písemné návrhy na zástupce do AS FTZ za volební okrsky ‚Studenti‘ a ‚Akademičtí pracovníci‘ FTZ dle Volebního řádu AS FTZ.

Dne 29. 3. 2019 bude zveřejněn seznam a krátká charakteristika navržených kandidátů na zástupce v AS FTZ, kteří s kandidaturou souhlasí.

Vlastní volby se budou konat v místnosti KOLEJC11 přízemí koleje C ve dnech 8.4. a 9. 4. 2019 od 10:00 do 12:00 a od 13:00 do 15:00 hodin.

Dne 9. 4. 2019 po ukončení voleb rozpečetí volební komise schránku a sečte hlasy pro jednotlivé kandidáty a vyhlásí výsledek volby.“

Bylo vyhlášeno hlasování o složení volební komise a harmonogramu.

O návrhu bylo hlasováno s výsledkem: 7 pro, 0 se zdržel, 0 proti.

Závěr: AS FTZ ČZU v Praze schválil složení volební komise a harmonogram pro řádné volby do AS FTZ.

Ad 6. Různé

Barbora Motýlová přednesla podněty studentů k programu IDAE, kde by rádi přispěli se zpětnou vazbou k portfoliu předmětů, které jim v programu chybí (např. vývoj historie zemědělství) nebo i obsahu jednotlivých předmětů vzhledem k celému studijnímu programu. Diskutovala se forma, jakou by se studenti mohli do procesu zapojit. Tou by mohla být pracovní skupina v čele s garantem konkrétního programu.

Dalším podnětem byla výuka angličtiny pro Bc. a MSc. Programy, kde postrádají zejména „Academic English“.

Usnesení:

AS FTZ ČZU v Praze na svém zasedání dne 20. 3. 2019 schválil zápis z jednání AS FTZ ze dne 24.10. 2018, schválil Nařízení děkana- Organizační řád FTZ, schválil Nařízení děkana- Zavedení unikátních autorských identifikátorů pro jednoznačnou identifikaci autora publikovaného výsledku na FTZ, tzv. ORCID, navrhl a zvolil volební komise pro řádné volby do AS FTZ, projednal a schválil harmonogram řádných voleb.

Zápis bude schválen na dalším zasedání AS FTZ či formou per rollam.

V Praze dne 27. 3. 2019

Ing. Radim Kotrba, Ph.D., v.r.

Zapsal: Radim Kotrba

předseda AS FTZ